

崇阳食品药品安全宣传周启动

本报讯 特约记者汪国文、通讯员舒娓报道:6月29日,崇阳县2017年食品药品安全宣传周活动仪式在该县卫生城正式启动。该活动由县食品药品安全委员会、县食药监局主办,县教育局、科技局、公安局、工商局等12个成员单位参加。副县长刘秋芬出席启动仪式并讲话。

今年食品药品安全宣传周的主题是“尚德守法,共治共享食品安全”,从6月29日至7月13日止。

会上,食品企业代表向全县食品药品行业发出倡议书,号召大家携手起来,本着对国家和人民高度负责的精神,共同承担起保障食品安全的神圣责任,为百姓筑起保护健康和安全的坚固长城。

刘秋芬在讲话时指出,民以食为天,食以安为先。食品安全问题已成为广大人民群众关注的热点。进一步提高对食品安全重要性和紧迫性的认识,充分认识食品安全工作的长期性和艰巨性,既要打攻坚战,又要

打持久战。我们要切实增强做好食品安全工作的责任感和紧迫感,牢记宗旨,锐意进取,以坚决的态度,过硬的措施、强大的合力做好食品安全工作,切实保障全县50万人民群众的“食品安全”。在宣传教育上要有好氛围,加强与媒体联络沟通,支持和引导媒体客观准确的报道,积极发挥主流新闻媒体作用,有计划地组织编发相关新闻稿件,重点宣传食品安全工作措施和成效,引导群众安全消

费、理性消费,提高自我保护能力。刘秋芬强调,在标本兼治上要有新举措。食品安全监管和整治是一项长期的工作。要着眼于建立长效监管机制,注重社会监督,强化食品安全源头治理,确保食品安全监管工作统一、协调、高效。各相关部门要按照县委、县政府的要求,以对人民高度负责的精神,深入开展食品安全专项整治,加大监管力度,严厉打击各类食品安全违法违规行为,让人民群众真正吃得放心。

天城镇着力做好大数据核查工作

本报讯 通讯员王晶报道:自6月12日全县召开了问题线索交办会后,天城镇立即行动,成了三个工作专班(入户核查专班、信息复核录入专班、督导专班)进行连续作战,一丝不苟抓质量,加班加点赶进度,全力推进大数据问题线索核查工作。

奋战,挑灯夜战推进问题线索核查工作。6月12日开始,只要到天城镇纪委办公室,就能看到在办公室里

加班加点的工作人员,负责录入的小闫一边手敲键盘,一边念念有词地简述着核查问题概述,生怕审核时一个数据错位、一个线索问题陈述不清被退回;小周正拿着表给村干部讲解政策,小徐和小胡正在分村按类别规整台账...他们从早上8点到晚上10点,一直坚守在岗位,累了就起身打点水喝,困了就靠在椅子上打个盹,醒了继续自己的工作。除了加班加点的录入

组,入户组也忙得热火朝天。许多镇村干部都是忍着饿,盯着烈日利用中午或晚上村民在家吃饭的空档,耐心给村民讲解核查目的,从而获得村民配合,完成询问填表、查验相关证明并拍照、依据政策定性、审核签字等步骤。

坚守,主要领导现场指挥严格把好质量关。以党委书记廖旦为首的主要领导亲自坐镇指挥督办,把握时点

节点,狠抓进度,协调各方面关系,处理和落实各方存的问题和困难,严明纪律,落实工作责任,推进整个工作紧张有序进行。廖旦同志鼓励道“虽然天城镇的任务量最大,但是只要团结协作一条心,办法总比困难多”,在大家的辛勤努力下,截至6月20日,全镇已有4个单位完成问题线索上报,数据录入完成条数1326条,完成率达27.4%,完成进度全县排名第一。



消防志愿者在行动

6月30日上午,崇阳县县委、县邮政公司、县消防大队联合组建的崇阳县“邮政快递员消防志愿者”服务队在县消防大队宣告成立,旨在进一步传播消防安全理念,改善消防安全环境,在全县掀起“人人参与消防”的宣传热潮。

图为志愿者正在进行消防演练。
通讯员 刘森森 摄

县司法局加强律师党建工作

本报讯 特约记者沈二民、通讯员李天龙报道:今年以来,崇阳县司法局重点加强律师党建工作,至二季度,已提供义务法律咨询1136人次,签订法律服务协议103份,为乡镇、村提供法律意见22条,协助调处疑难纠纷8起,办理各类法援案件109件,举办法治培训班21场次。

以律师党建促服务大局。党员

律师率先垂范,积极参与“精准扶贫·志愿先锋队”送法下乡活动、平安创建等专项行动。加强政府法律顾问建设,为政府的招商引资、涉法信访、重大项目建设决策做好法律参谋。律师参与领导信访接待,解答法律问题,依法化解矛盾纠纷,引导信访人通过法律渠道依法解决。

以律师党建促满意服务。加强

公共法律服务体系建设,提升群众满意度。在县政务中心法律服务窗口每天安排律师坐班,党员律师定期走访村(社区)公共法律服务联系点,为村(社区)提供法律意见、依法决策,为村民提供法律帮助,积极参与矛盾纠纷化解。积极开展反家庭暴力、消费者维权等法律服务和宣传活动。

以律师党建促队伍建设。着力打造一支“政治上靠得住、业务上过得硬、操守上信得过”的律师队伍。设立党员律师示范岗,发挥先锋和示范作用,引导律师端正执业理念,严格遵守职业道德和执业纪律,依法、诚信、规范执业。将律师参与法律服务、公益活动等情况,作为评选先进和年检注册的重要条件。

崇阳警方强力禁毒永不懈怠

今年以来,崇阳警方连续开展“雷霆行动”、“飓风扫毒”和“净场行动”等专项行动,始终保持打击毒品犯罪高压态势,纵深推进全民禁毒工作。元至六月份共破获涉毒刑事案件30起,打击处理35人,强制隔离戒毒124人,社区戒毒、康复治疗121人,缴获毒品6600余克、液态冰毒约9000克。

合成作战 打造禁毒品牌

崇阳县公安局结合多年的禁毒工作实际,经过不断探索,形成了局主要领导统一部署,分管领导坐镇指挥,禁毒大队具体协调,各业务单位全面参与的“全警禁毒”工作格局,充分发挥公安各警种在禁毒工作中配合协作、协同作战的强大威力,精心打造了崇阳缉毒、禁吸工作国优、省优品牌。

通过下达目标任务、明确工作责任、落实奖惩措施等一系列举措,进一步压实责任,提升工作效能,并借助微信群平台实时汇报工作进展,交流工作心得、集约利用资源,结合禁毒工作特色组织警界开展实景模拟培训等,提升民警禁毒执法水平,促进崇阳禁毒工作更上台阶、捷报频传。

强势打击 铲除“毒瘤”顽疾

六月份以来,崇阳警方重拳出击,将长期隐蔽在天城镇,严重影响群众

安全感、满意度的四大“毒瘤”一举铲除,群众拍手称快。

6月10日,崇阳警方接到群众举报,在天城镇某宾馆对面将涉毒人员陈某抓获,并现场从其口袋中查获部分毒品。据了解,陈某所住的私房中,饲养了多条大型狼狗,平生不敢靠近,陈某借此为掩护,在家中长期从事吸贩毒活动,周围居民敢怒不敢言,此次,警方依法对陈某处以强制隔离戒毒。

6月15日,崇阳警方接到群众匿名举报线索后,在天城镇某小巷内将涉毒人员杨某、葛某抓获,并在杨某家中查获吸食海洛因锡纸、注射器等若干,在葛某裤子口袋中查获海洛因一包,警方依法对杨某、葛某强制隔离戒毒。杨某作为老熟人,进行吸贩毒活动十余年,多次被警方打击处理,因其患有肺结核,一直无法收押,此次崇阳警方专程从狮子山医院请来专业医师会诊,经诊断,其所患陈旧性肺结核,符合收押条件,依法进行收押。

6月19日,崇阳禁毒大队民警在“净场行动”中对天城医院附近某旅店进行检查时,在某房间内查获涉毒人员付某等七人,并现场查获疑似海洛因和吸毒工具等物品。经审查,付某对自己向陈某等人出售毒品的犯罪事

实供认不讳。事实上,付某长期租住在旅舍中进行吸贩毒活动,此前多次被警方打击处理,但因其身患癌症有恃无恐。当日,崇阳警方依法对付某采取刑事强制措施。

6月25日晚,崇阳警方获得线索,在天城镇下津某居民楼内将涉毒人员熊某抓获,并现场在其身上查获疑似海洛因约19克,经审查,警方依法对其实以刑事拘留。据悉,熊某此人十分狡猾,在进行毒品交易时,本人并不露面,只是让瘾君子站在楼下防盗门外,然后将毒品装在竹筒中,从自家居住的五楼窗口用绳索放下,同时将毒资用竹篮再提上来,面对民警,狡猾的熊某终于低下了头。

广泛宣传 营造强大氛围

毒品防治,重在预防。崇阳公安始终把禁毒宣传作为工作的一项重要内容来部署、落实。特别是利用一些

毒品不仅危害个人,更是给家庭和社会带来了严重的伤害和影响,

打击毒品犯罪这场战争,是全社会共同的责任。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

港口乡北山村发生山体滑坡 群众安全转移无伤亡

本报讯 通讯员陈迪新报道:7月1日上午9点,港口乡北山村五组发现山体滑坡,泥沙树木从半山腰倾泻而下,瞬间堵塞河道,冲向农田,十几亩农田大遭殃,幸好没有人员伤亡,驻北山村的残联农村工作队正在该组查看汛情,见状立刻疏散群众,同时向上级汇报。

县委县政府领导高度重视,指示要马上转移群众,确保群众生命安全,副县长张韶带领国土局领导、省地质专家、乡政府干部

和设备马不停蹄赶到现场抢险,疏散群众、挂绳隔离,竖立地质警示标志,用挖机清理路面塌陷的石头。并要求地质专家尽快出台整改方案,防止二次灾害发生,乡村干部要做好值班值守工作,设立警示标志,切实保障群众生命安全。

据了解,北山村五组村民40多户共200多人,截止到1日下午,雨还在下,还有零零星星的泥石继续下滑。据了解,此次山体滑坡2000立方左右,地质灾害造成北山村直接损失预估100万左右。

县地税局

全力冲刺税收“双过半”

本报讯 特约记者沈忱、通讯员刘滔报道:面对经济下行、税源萎缩、结构性减税效应日益显现等多重挑战,二季度以来,崇阳县地税局不畏艰难、不惧挑战,坚持依法治税、从严治队,打响了一场全力冲刺税收“双过半”的攻坚战。

该局积极应对营改增后时代税收形势,将工作的重点逐步转移到所得税征管以及房产税、土地使用税等固定税源上,加强行政事业单位个人所得税全员全额申报管理,对新增企业的土地、房产进行实地核查,拓展地方税源,增强对地方税种的控管力度。组织专班深入开展地方各税结算,对重点行业、难点税收进行专项调查,全面摸清税源底数,完善难点税收、薄弱环节税收管控办法,不断挖掘收入增长潜力。

今年以来,该局高位推进、大力主导构建税收共治新格局,切实处理好与各部门之间关系,打通部门协作壁垒,创新协税机制,抓好“以地控税、以税节地”、股权转让、房屋出租、私人装修等难点税收管理,切实达到监控税源、增加收入的目标。加强国地税合作,以完善附征税委托代征机制为重点,做好户籍核对、非正常户管理、注销流程同步清算等合作事项,严控税款流失。

县交通运输局开展警示教育 规范行政执法行为

本报讯 特约记者汪国文、通讯员刘治国报道:为进一步规范行政执法行为,全面提升交通运输法治化水平,6月29日,崇阳县交通运输局举办依法行政规范执法警示教育培训班。

此次培训特邀县纪委宣传部部长进行授课,着重对交通行政执法人员依法行政意识和规范行政执法行为进行培训。培训中,授课老师运用其扎实的理论知识和丰富的实践经验,从法律知识传授、廉洁执法准则、典型案例分析等方面,教授执法人员如何提

高法治思维,规范行政处罚行为。通过详实的讲解和精彩的案例分析,使大家深受启发。随后,组织参训人员参观监狱,把典型案例与实际工作高度融合,全面警示和告诫交通执法人员,不越法律底线,不碰纪律红线,切实规范行政执法行为,提升行政执法水平。

据悉,该次培训交通运输系统各行政执法单位200余名执法人员受训,培训有效增强交通行政执法人员素质,全面提升了交通执法人员依法行政意识。

大学生眼中的崇阳风光—— 发展旅游 潜力巨大

本报讯 通讯员夏紫薇报道:近年来,崇阳县以“全域旅游,旅游全域”的理念大力发展旅游业。在今年召开的十四次党代会上,更是提出了按照“食线串珍珠”的设想,大力发展旅游业。

在各项优惠政策的支持下,崇阳的旅游业取得了突破性进展,其优美的自然风景,深厚的历史底蕴,丰富的民俗文化,吸引了省内外游客纷纷前来观光旅游,也引起了不少大学生们对崇阳旅游业的关注。

6月25日,湖北经济学院法商学院的社会实践团队来崇阳县开展以“崇阳县全域旅游的发展潜力”为课题的调查。

该学院的大学生们首先来到青山国家湿地公园,该公园秀美的风光立刻吸引了他们的目光。

据了解,青山湿地公园是崇阳县最重要的水源地,也是崇阳县重点保护的生态项目之一。大学生们说,这里的风景如画一样美。水面上渔船三两艘,有着“渔船于江渚之上,侣鱼虾而友麋鹿,驾一叶之扁舟,举匏樽以相属”的超凡意境。

接着,大学生们分别去了崇

阳县房管局和旅游局,向有关工作人员了解崇阳全域旅游的政策、旅游资源的分布等情况,为课题研究提供更多的数据支持。

然后,大学生们来到了崇阳县白霓镇古石板街等地,对该县古迹的发展潜力和民俗风情进行调查。他们在调研的过程中遇见了一位96岁高龄的奶奶,奶奶为学生们讲述了古街的历史以及她的生活。大学生们被其深厚的文化底蕴,温暖的人文气息,丰富的民俗风情等深深的打动。

崇阳是一个风景优美,人杰地灵的大美地方。青山的水,洪下的竹,金沙的风等,都是崇阳人民耳熟能详的旅游胜地。

通过几天的观光旅游及深入调研,湖北经济学院法商学院的学生们对崇阳优美的自然环境做了一个比较彻底的考察,欣赏了自然风光,了解了人文历史,大家都对崇阳县全域旅游的发展充满了信心。

她们认为崇阳县的旅游业具有良好的发展前景,在政策的支持和崇阳人民的努力之下,崇阳县旅游业的发展一定会有一个更加美好的未来。

